

“偷我的地盘，我就报警找警察”

一专偷BRT站台电动车的团伙被抓，嫌犯称盗窃团伙间经常“黑吃黑”

为省事，不少市民有把电动车停放在BRT站台旁的习惯，而有贼却偏偏借此行窃。3月24日，历下公安智远派出所就打掉了一个专在省城BRT站台旁盗窃电动车的盗销团伙。

▶嫌犯颜某在指认作案现场。

文/片 本报记者 剧伟
实习生 樊鹏莉

**窃贼对电动车下手
大多选在中午时分**

“从今年1月份以来，我们陆续接到辖区市民的报警，称自己停放在BRT站台旁的电动车遭窃。”接警后，历下公安智远派出所民警调取了案发现场的监控录像。尽管没有发现嫌疑人的踪迹，但民警并未放弃，而是在可能发案的现场进行了蹲点守候。3月21日下午，在奥体中路一处BRT站台处，民警将正准备行窃的颜某抓获。



据民警了解，去年，颜某就曾因盗窃电动车被公安处理过。而盗窃的对象，也是BRT站台周围的电动车。

“我一般都选择上午11点到下午1点半之间下手。”颜某向民警交代，因为这段时间人比较少，停放电动车的地方监控一般又拍不到。颜某说，虽然BRT站台处有明显不让停放车辆的标识，但还是有很多市民图方便，将自己的电动车停放在附近。

**电动车停在BRT站台
容易成窃贼行窃目标**

“颜某将偷来的电动车卖给了三个人，其中的方某已被

刑拘。”历下公安智远派出所副所长王亮介绍，方某平时干黑出租，业余时间就对颜某偷来的电动车进行销赃。

“我们抓获方某时，从其家中搜查出了两辆还没来得及销赃的电动车。”民警说，起初，方某让颜某偷普通电动车，后来方某又嫌普通电动车太重了，又让其改偷用锂电池的电动车，“因为用锂电池的电动车骑得远，重量还轻。”

此外，颜某还向警方交代，专门盯着BRT站牌附近电动车的不只是他们这一伙人，“我主要在奥体中路、工业南路到工业北路的一段上偷，还有一伙人，他们也有自己的‘地盘’。”

“我遇见过他们，我们有

‘行规’，我不能去他们的‘地盘’上偷，但是他们有的时候到我的‘地盘’上来。”

颜某说，当另一伙人到自己的“地盘”上来偷的时候，他就报警，“让警察来抓他们”。

经初步审查，颜某自1月份以来在省城各BRT站台附近盗窃电动车6辆，并以每辆150元到300元不等的价格卖给方某。

目前，那两辆从方某家中缴获的电动车还没有找到失主。

王亮副所长也提醒，有很多市民图省事，就将自己的电动车停放在BRT站牌旁边，而盗窃团伙正是利用了市民防范上的漏洞进行盗窃。

目前，颜某和方某已被历下警方依法刑拘。

两岁男童手指被卡防盗门缝

消防人员破拆防盗门帮其手指“解套”

本报96706热线消息(记者 剧伟 实习生 樊鹏莉) 3月24日上午，在北关北路附近一居民小区，两岁多的男童毛毛(化名)一时不慎将手伸进防盗门门缝被卡，消防人员利用钳子对防盗门破拆，仅5分钟就帮毛毛成功“解套”。

24日上午11点半，济南公

安消防火车东站中队接到群众报警求助：在北关北路附近一居民楼，一名男童的手指被卡在防盗门的夹缝中。

“孩子的手卡在防盗门的夹缝中无法取出。”现场参与救援的消防人员告诉记者。原来，这名男孩名叫毛毛，今年两岁半。当天，毛毛趁爷爷不

注意跑到了防盗门后，并把手指伸进了门缝。

消防人员兵分两路：一路帮助家属固定住防盗门，对毛毛进行安抚，并防止防盗门转动对毛毛造成二次伤害；另一路则在门外利用小型钳子对防盗门进行破拆。经过消防人员的努力，不到5分钟，就将防

盗门破拆，成功帮毛毛“解套”。

经过120医生的初步检查，毛毛被夹的手指虽暂无大碍，但仍需拍片观察。

对此，消防人员也提醒市民，如果家中有小孩，要注意防止孩子将手指伸进门缝、空洞等，以防被卡。

查胃治胃，一步到“胃”——不插管、无痛苦

美国索诺声胃肠体外扫描仪原价：160元，惠民价：80元，C14检测原价：120元，惠民价：60元



北京专家亲诊

唐宏杰

毕业于哈
尔滨医科大
学临床系，中华
医学会会员，
从事消化内科
工作30余年，
有丰富的临
床经验，擅长通
用中西医结合
治疗治疗各种
胃肠疾病，武
警北京市总队
医院胃肠科主
任，现为山东省济南军都医院胃肠科首
席专家。

不插管 无痛检查受欢迎

美国索诺声胃肠体外扫描仪——该技术是新一代胃肠被诊断技术，检测时由计算机全息扫描，在三维立体的动态观察引导下，数字扫描系统对肿瘤，特别是消化系统等病变部位进行精确的检测与定位，使超声技术整体外门诊断胃肠病变部位，直接扫描系统自动精确的观察到病变部位。

呼口气 查出胃病“致命元凶”

山东省济南军都医院率先引进C14幽门螺旋菌检测仪，只要轻轻吹一口气就能准确查出“致命元凶”。检测简单、快速、准确性高。

让治疗成为一种享受的设备

率先引进MCDR胃肠道康复治疗仪，通过一对体外磁性电极作用于人体，产生既

有交变电场又有交变电磁波的“双重式”。电磁场的能量互相吸收，转变为热能，直达深部病变组织，消除组织炎症及毒素，从而达到治疗急、慢性胃肠疾病的目地。该治疗系统不抽血、不开刀、不注射、不插管，深受患者好评。

保“胃”站三联疗法 迎头痛击

该治疗采用“三联疗法”治疗各种胃
肠病，浅表性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二
指肠溃疡、结肠炎、口臭、便秘等。该疗法独
特，帮助众多胃肠道患者走向健康。

止痛：“中医热因止痛先兆疗法”选择性的
与炎症和消炎组织的细胞蛋白结合，致痛的包裹
被阻断，进而缓解疼痛，缓解胃痛，增加免疫力。

杀菌：“纳米深透杀菌工程技术”有效的
杀灭幽门螺旋菌，减少胃病再次感染与复发的
可能性。

修复：“修复抑制疗法”，增强胃保护作
用，促进上皮组织细胞再生，最终使胃黏膜得到
系统全面的修复；有丁“三联疗法”的保护，
容易受伤的胃得到了很好的治疗。

山东省济南军都医院

胃肠中心

★全国十佳胃肠病医院

★山东省胃肠病诊疗基地

专家热线：0531-8716 8120

网址：www.220wcb.com

院址：济南槐荫区经十路28611号

(腊山立交西行，世茂西500米)，明
星小区站下车即到